
Подорож до країни Храмів: найкраще в Камбоджі + Сайгон 
11 днів, 2299 доларів 

Варшава - Пномпень - Сіємреап - Ангкор Том: храми Байон, Бапуон, Ангкор Ват, Та Пром, Пре Руп 
- Гори Кулен: Великий Будда, р.Тисячі Лінгамів - Ангкор: храми Бантеай-Срей, Бантеай-Самре -
 храми групи Ролуос: Преа Ко, Баконг, Бенг Мелеа, Преа Хан - оз.Тонлесап, Чонг Кнеас - Сіємреап: 
храми Преа Анг Чек, Преа Анг Чорм - Хошимін - Тейнінь: Као Дай, гора Ба Дeн - Виліт додому 

У вартість входить 
Внутрішні перельоти Пномпень - Сіємреап, Сіємреап - Хошимін 
Всі трансфери за програмою; 
Проживання в готелях 4*, харчування за програмою; Сніданки у готелях,  
обіди на деяких екскурсіях, 2 вечері 
Усі екскурсії, вхідні квитки; 
Супровід феєричного гіда; 
Гала-вечеря 14 лютого. 
 
 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт з Варшави- 1149 дол.; 
Візові збори-Оформлення завчасно: Е-віза до 
Камбоджі – 55 USD, Е-віза до В'єтнаму – 55 USD; 
Обов'язкове медичне страхування-Самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова при 
подорожах закордон; 
Доплата за SNGL (одномісний номер)- 549 дол.; 
Чайові гіду/водієві; 
Особисті витрати. 

Рекомендований переліт з Варшави: а\к Qatar Airways, вартість групового квитка - 1149 дол. 
09.02.26: рейс QR0260 Варшава - Доха 14:35 - 22:15 
10.02.26: рейс QR0970 Доха - Пномпень 02:00 - 15:25 
19.02.26: рейс QR0971 Хошимін-Доха - 19:40 - 23:45 
20.02.26: рейс QR0263 Доха-Варшава  02:45-07:00 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс 

День 1, 9.02 Переліт: Варшава - Доха – Пномпень 
Виліт з Варшави. Рекомендований переліт: рейс QR0260 Варшава - Доха 14:35-22:15/рейс QR0970 
Доха - Пномпень 02:00-15:25 

День 2, 10.02 Прибуття у Пномпень (Камбоджа) 
Приліт у Пномпень в 15:25.Переїзд до готелю, поселення. Вечеря в готелі. Вечірня прогулянка 
стародавнім та сучасним містом з оглядом набережної Сісоват, бульварів королів Сіанука та 
Сурамаріта, Казино. Ніч у готелі. 

День 3, 11.02 Пномпень 
Сніданок в готелі. Продовження знайомства з Пномпенем: оглядова екскурсія містом із зупинками 
біля Монументу Незалежності, Монументу Короля Саінука, набережної країн АСЕАН, в районі 
«Euro Park» та французькому кварталі. Відвідування Королівського Палацу, Срібної Пагоди, 

Національного Музею Камбоджі та легендарного Ват Пном - храму, що розташований на горі над 

містом та вважається його сакральним символом. Ніч у готелі. 

День 4, 12.02 переліт, Пномпень – Сіємреап 
Сніданок в готелі. Знайомство з ринками та торговельними центрами міста: центральний ринок, ТЦ 
«Sorya Center» та «Exchange Square». Вільний час в місті. Переліт в Сіємреап. Це місто 
знаходиться поруч з одним із найвідоміших археологічних комплексів світу - Ангкором. Поселення в 
готелі. Вечірня прогулянка по Сіємреапу: Night Market, Pub Street, набережна річки Сіємреап.  Ніч у 
готелі в Сіємреапі. 

День 5, 13.02 Храми Ангкор Том: Байон, Бапуон, Ангкор Ват, Та Пром, Пре Руп 
Сніданок у готелі. Екскурсія по стародавніх храмах Малого Кола та Великого Кола. Храми Ангкор 
Том дозволять вам зануритися в історію стародавньої імперії та захопитися їх величчю. 
- Храм Байон, найбільш унікальний храм усього комплексу, відомий своїми зображеннями ликів 
Будди, що посміхаються. 
- Храм Бапуон вважається одним з найбільш декорованих храмів комплексу, пірамідальна форма 
якого символізує гору Меру, де живуть боги. 
Продовження знайомства зі столицею Ангкор Том: тераса Слонів, тераса Прокаженого Короля, 
Храм Пхімеанакас. Після обіду (не включений у вартість) продовження екскурсії - ми відвідаємо 
найбільший Храм у світі - Ангкор Ват та найбільш пізнаваний у світі (завдяки кінематографу) Храм 
Та Пром, арки якого обвиті корінням дерев, що створює неймовірну атмосферу давнини. 
Найемоційніша частина дня: зустрічаємо захід сонця на оглядовому майданчику Храма Пре Руп! 
Повернення в готель. Вільний час в Сіємреапі. Ніч у готелі. 

День 6, 14.02 День всіх закоханих! Гала-вечеря. Гори Кулен: Великий Будда, р.Тисячі 
Лінгамів - Ангкор: храми Бантеай-Срей, Бантеай-Самре 
Сніданок у готелі. Екскурсія в гори Кулен, там ми побачимо: Статую Великого Будди та річку Тисячі 
Лінгамів (Сімріп). Великий водоспад - ідеальне місце для відпочинку та фотографій. На зворотному 



шляху відвідуємо Бантеай-Срей - знаменитий «Рожевий храм».Далі на вас чекає Бантеай-Самре, 
один із найкраще збережених храмів регіону. Ввечері з нагоди свята - гала-вечеря з традиційним 
камбоджійським шоу Апсара, Ніч у готелі в Сіємреапі. 

День 7, 15.02 Храми групи Ролуос: Преа Ко, Баконг, Бенг Мелеа, Преа Хан 
Сніданок. Екскурсія по стародавніх храмах групи Ролуос, які зберігають історію кхмерської імперії: 
Храми Преа Ко та Баконг - одні з найдавніших пам'яток кхмерської архітектури, датовані IX 
століттям. Ці храми дозволять вам зануритися в історію давньої імперії та захопитися їх величчю. 
Бенг Мелеа - зведений у класичному кхмерському стилі з піщанику і має складний лабіринт 
галерей, дворів і коридорів. Цей храм майже повністю занурений у джунглі, що додає йому 
особливої містичної атмосфери. 
Ньяк Пеан - фонтан у вигляді священного гірського озера, що символізує райські Гімалаї. 
Храм Преа Хан - один із найвідоміших храмів Ангкора, його довгі коридори та башти вражають 
відвідувачів. Преа Хан відомий своїми арками, обвитими корінням дерев, що створює неймовірну 
атмосферу давнини. Ніч у готелі в Сіємреапі. 

День 8, 16.02 оз.Тонлесап, Чонг Кнеас - Сіємреап: храми Преа Анг Чек, Преа Анг Чорм 
Сніданок. Сьогодні на вас чекає захоплююча прогулянка на човні по озеру Тонлесап, найбільшому 
прісноводному озеру Південно-Східної Азії. Ви побачите колоритне селище Чонг Кнеас. 
Повернення у Сіємреап. Продовження знайомства з містом, що включає відвідування святинь: 
храми Преа Анг Чек і Преа Анг Чорм, прогулянка центральним парком, відвідування місцевого 

ринку та Old Market. Ніч у готелі в Сіємреапі. 

День 9, 17.02 переліт, Сіємреап - Хошимін (В'єтнам) 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт для перельоту у Хошимін. Сіті-тур по Хошиміну - екскурсія 
головними визначними пам'ятками міста. У місті безліч красивих храмів, чудовий колоритний ринок 
Бінь Тай (Бен Тхай) і, звичайно ж, музей Хо Ши Міна. Пагода Вінь Нгієм – неймовірна будійська 
пагода, що стала одним з головних символів міста. Палац Возз'єднання - історичне місце, яке 
стало символом завершення В'єтнамської війни. Собор Сайгонської Богоматері та Центральна 
пошта - унікальні зразки французької колоніальної архітектури. Ринок Бен Тхань - одне з 
найжвавіших місць міста, де можна не лише придбати місцеві сувеніри, але й скуштувати 
в'єтнамські делікатеси, такі як бань мі чи фо. Поселення в готель. Вечірня прогулянка по 
Хошиміну. Ніч у готелі. 

День 10, 18.02 Провінція Тейнінь: храм Као Дай, гора Ба Дeн, статуя Сидячого Будди 
Сніданок у готелі Екскурсія до провінції Тейнінь:   Храм Као Дай - унікальне місце, де поєднуються 
буддизм, християнство, даосизм і конфуціанство. Ви зможете побачити ранкову церемонію, 
наповнену яскравими кольорами та символікою. Гора Бà Дeн (Чорна Діва) — найвища точка 
Південного В’єтнаму. Ви підніметесь на фуникулері на вершину гори, звідки відкриваються 
захоплюючі види на долини та ліси. Тут на вас чекає обід у ресторані з панорамним видом на 
околиці. Після обіду огляд гігантської статуї сидячого Будди, зробленої з бронзи, а також 
відвідування музею, що розповідає про міфи та легенди, пов’язані з горою Бà Дeн. Повернення в 
Хошимін. Ніч у готелі. 

День 11, 19.02 Хошимін - Виліт додому 
Сніданок. Вільний час в Хошиміні. Столиця Півдня - це справжній рай для шопінгу: на вас чекають 
найбільший ринок країни Бен Тхань, торговельні центри Vincom та Takashimaya. Шанувальників 
музеїв запрошуємо відвідати найвідоміші музеї: музей міста Хошимін, музей образотворчого 
мистецтва, музей історії Вʼєтнаму.У другій половині дня, о 15:00, трансфер в аеропорт. Виліт 
додому. 
Рекомендований переліт: 
19.02.26: рейс QR0971 Хошимін-Доха  19:40-23:45 
20.02.26: рейс QR0263 Доха-Варшава  02:45-07:00 

 

 

 


